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INSTITUT ZA NEONATOLOGIJU

BEOGRAD, Ul. kralja Milutina br.50

Telefoni:  Direktor Instituta         3615-049

Pomoćnik direktora         3615-046
Fax: 3619-045  -  E-mail: office@neonatologija.rs

Broj:  2387/16
     Datum: 24.10.2014.
Na osnovu člana 63 stav 1 Zakona o javnim nabavkama, vrši se izmena  i dopuna konkursne dokumentacije za nabavku medicinskog i sanitetskog potrošnog materijala u  otvorenom postupku javne nabavke broj 11/2014, objavljena na Portalu javnih nabavki dana 23.09.2014. godine na sledeći način:

U delu konkursne dokumentacije  „Tehničke karakteristike proizvoda“, vrši se izmena redosleda brojeva označenih partija, tako što se umesto „Partija 8, 13, 15, 16, i 31“, upisuju brojevi „Partija 9, 14, 16, 17 i 32“, kao i dopuna tehničkih karakteristika proizvoda na sledeći način:
TEHNIČKE KARAKTERISTIKE PROIZVODA 

Partija 1 - Igle

-Vrlo oštar vrh igle, kvalitetno obrađen, bez restlova metala, zbog specifičnosti pacijenata; spoj plastike i metala mora biti čvrst, plastični deo fino obrađen zbog naleganja na kljun šprica, da dobro dihtuje sa kljunom zbog držanja vakuma.

Partija 3 – Špricevi – 2ml i 5ml, bez igle
-Telo od propilena, klip od polietilena, mora da drži vakum, klip ne sme da ispada iz cilindra, tečnost ne sme da curi pored klipa, klip prema cilindru postavljen centralno, lako aplikovanje leka bez zaglavljivanja klipa, vidljivo baždarenje brizgalice.

Partija 4 – Špricevi – 10ml, 20ml i 50ml bez igle LUER LOK
- Telo od propilena, klip od polietilena, mora da drži vakum, klip ne sme da ispada iz cilindra, tečnost ne sme da curi pored klipa, klip prema cilindru postavljen centralno, lako aplikovanje leka bez zaglavljivanja klipa, vidljivo baždarenje brizgalice.

- Špricevi se koriste za infuzionu pumpu i treba da ispunjavaju sledeće 

zahteve Luer lok konekciju i moraju da trpe pritisak od 120 kpa /kilo paskala/ dokaz priložiti obavezno.

Partija 9 – Trokrake slavine bez nastavka
- Luer lok konekcija od transparentne rigidne plastike, otporna na uticaj lipida, bez lateksa da dobro dihtuju i ne proklizavaju pri rotaciji pilora. Obavezno dostaviti uputstvo za upotrebu (indikacije i kontraindikacije).

Partija 14 – Sonda

- Napravljena od meke savitljive plastike, zaobljen distalni vrh.

Partija 16 – I.V. Kanile 24g
-Injekcioni port sa preciznim zatvaranjem, fleksi krilca, bez lateksa i PVC-a, veoma oštre igle savršeno obrađene zbog specifičnosti pacijenata.
Partija 17 – I.V. Kanile 26g
- Injekcioni port sa preciznim zatvaranjem, fleksi krilca, bez lateksa i PVC-a, veoma oštre igle savršeno obrađene zbog specifičnosti pacijenata.
Partija 32 – Gaza

-Nesterilna, beljena, hidrofilna, 80x100m, utkan rub, gustina tkanja 17 niti po cm2, pamučno predivo Nm 50/1 i Nm 60/1. Moć upijanja: vreme potapanja najviše 10 sec. Pakovano pojedinačno po 100m u vrećicu od polietilena a zatim u kartonsku kutiju.    

 - Vata

-Pamučna, bela, meka i hemijski neutralna. Moć zadržavanja vode najmanje 22g u 1g uzorka, najviše 10 mekih čvorića u 1g uzorka. Pakovana u polietilensku vrećicu, umotana u svitak koji je prethodno postavljen tankim papirom. Da odgovara  PH JUG IV.

                - Zavoj

-Nesterilan, pamuk 100%, gustina tkanja 14/10 niti po cm2, obostrano utkan rub. Da odgovara PH JUG IV.

Ponuđač uz ponudu dostavlja katalog proizvoda koje nudi ili izvod iz kataloga. Pod katalogom se prihvata svaka papirna kolekcija koja sadrži tačne podatke o proizvodu i njegovu specifikaciju. Pod specifikacijom proizvoda se prihvataju osnovni tehnički podaci sa dostupnim dimenzijama i karakteristikama proizvoda.
Ukoliko u katalogu nisu opisane tražene tehničke karakteristike, ponuđač je dužan da dostavi sertifikate kojima će to i dokazati.
 
Za partije obeležene zvezdicom obavezno dostaviti uzorke kako bi se ispitala funkcionalnost istih. 
