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INSTITUT ZA NEONATOLOGIJU

BEOGRAD, Ul. kralja Milutina br.50

Telefoni:  Direktor Instituta         3615-049

Pomoćnik direktora         3615-046
Fax: 3619-045  -  E-mail: office@neonatologija.rs

Broj:  889/7
Datum: 08.04.2015.
Na osnovu člana 63 stav 1 Zakona o javnim nabavkama, vrši se izmena  i dopuna konkursne dokumentacije za nabavku bolesničke hrane – gotovih obroka u postupku javne nabavke male vrednosti broj 15/2015, objavljena na Portalu javnih nabavki dana 07.04.2015. godine na sledeći način:
U delu konkursne dokumentacije (strana broj 13) „UPUTSTVO o načinu kako se dokazuje ispunjenost DODATNIH uslova iz čl.76. Zakona o javnim nabavkama (»Službeni glasnik RS«, br. 124/2012)« u tački dva, koja se odnosi na dokaze o kvalitetu, menja se i glasi:

UPUTSTVO

o načinu kako se dokazuje ispunjenost DODATNIH uslova iz

    čl.76. Zakona o javnim nabavkama (»Službeni glasnik RS«, br. 124/2012)
U skladu sa čl.77 stav 2. Zakona o javnim nabavkama i čl. 24  . Pravilnika o obaveznim elementima konkursne dokumentacije u postupcima javnih nabavki i načinu dokazivanja ispunjenosti uslova (»Sl. glasnik RS« br. 29/13) dostaviti sledeću dokumentaciju kao dokaz o ispunjavanju uslova iz člana 76. Zakona o javnim nabavkama i to:
· Da ponuđač raspolaže dokazima o kvalitetu dokazuje se dostavljanjem sertifikata: 

1. Sertifikat o usaglašenosti sistema menadžmenta bezbednošću hrane sa zahtevima standarda SRPS ISO 22000:2007 
Dokazi o ispunjenosti uslova  mogu se dostavljati u neoverenim kopijama, a naručilac može pre donošenja odluke o dodeli ugovora, zahtevati od ponuđača, čija je ponuda na osnovu izveštaja komisije za javnu nabavku ocenjena kao najpovoljnija da dostavi original ili overenu kopiju svih ili pojedinih dokaza.


Ako ponuđač u ostavljenom, primerenom roku koji ne može biti kraći od pet dana, ne dostavi na uvid original ili overenu kopiju traženih dokaza, naručilac će njegovu ponudu odbiti.
