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INSTITUT ZA NEONATOLOGIJU

BEOGRAD, Kralja Milutina br.50

Telefoni:  Direktor Instituta        3615-049

 Pomoćnik direktora                    3615-086

Fax: 3619-045  -  E-mail: office@neonatologija.rs                             
Broj: 2495/6
Datum: 19.09.2016.





Na osnovu  priloga 3. E. Zakona o javnim nabavkama (»Sl.glasnik RS«, broj 124/12, 14/15 i 68/15) Institut za neonatologiju

objavljuje
O B A V E Š T E NJ E
o pokretanju pregovaračkog postupka 
bez objavljivanja poziva za podnošenje ponuda  (JN 5/2016)
POKREĆE SE pregovarački postupak bez objavljivanja poziva za podnošenje ponuda, iz razloga predviđenog u članu 36. stav 1. tačka 2) Zakona o javnim nabavkama (''Sl. glasnik RS'' br. 124/12, 14/15 i 68/15), za  dodelu ugovora za nabavku usluge servisnog održavanja softverskih proizvoda i baza podataka za period od godinu dana, broj javne nabavke 5/2016.
      1) Naziv, adresa i internet stranica naručioca:

Institut za neonatologiju, Beograd, Kralja Milutina 50, www.neonatologija.rs

      2) Vrsta naručioca: indirektni korisnik budžetskih sredstava
      3) Opis predmeta nabavke, naziv i oznaka iz opšteg rečnika nabavke: 
-Nabavka usluge servisnog održavanja softverskih proizvoda i baza podataka za period od godinu dana

-Usluge održavanja i popravke softvera 72267000

      4) Osnov za primenu pregovaračkog postupka:

Institut je, sa Biroom za izradu računovodstvenih programa »SOFTECC« iz Beograda, vlasnika Stanka Popovića, zaključio dana 25.05.1994. godine Ugovor da za potrebe Instituta (tada: Zavoda za prevremeno rođenu decu) sklopi PC kompatibilnu hardversku opremu, izradi, instalira i uvede u redovnu eksploataciju programe za automatizaciju finansijsko-materijalnog poslovanja i vođenja medicinske dokumenatacije, s tim što »SOFTECC«, trajno zadržava sva autorska prava u odnosu na data rešenja i isključivo pravo na izvorni programski kod. Nadalje se, saradnja sa navedenom firmom nastavila tako da je ista autor svih programa i aplikacija, instaliranih u organizacionim jedinicama Instituta i njihovi programi prate sve procese rada.


Dana 01.10.2007. godine Skupština Privrednog društva »SOFTECC« donela je odluku o pokretanju likvidacionog postupka, što je konstatovano rešenjem Agencije za privredne registre od 17.10.2007. godine promenom naziva u »SOFTECC« - u likvidaciji.


Sporazumom osnivača Privrednog društva SOFTECC, d.o.o. od 12.12.2007. godine kao vlasnika kapitala i dobara, dogovorno su podeljena dobra Privrednog društva, na sva tri osnivača.

           Navedenim Sporazumom Institut za neonatologiju sa ugovorom o servisnom održavanju softverskih proizvoda i baza podataka, pripao je osnivaču Stanku Popoviću, koji je kao preduzetnik osnovao Samostalnu agenciju za izradu kompjuterskih programa POSOFT, Beograd, Vojvode Šupljikca 15, koja je isključivi nosilac autorskih prava nad MEDICO V.2014 info-sistemom koji je instaliran u Institutu za neonatologiju.

Kako je preduzeće POSOFT, Beograd, Vojvode Šupljikca 15, isključivi nosilac autorskih prava nad MEDICO V.2014 info-sistemom koji je instaliran u Institutu za neonatologiju, to se shodno čl. 24. st. 1. tač. 3. Zakona o javnim nabavkama (»Sl. glasnik RS«, br. 124/12, 14/15 i 68/15), sprovodi pregovarački postupak bez objavljivanja javnog poziva, a na osnovu mišljenja Uprave za javne nabavke broj 404-02-2739/16 od 01.09.2016. godine.
5) Naziv i adresa lica kome će naručilac poslati poziv za podnošenje ponuda

- POSOFT, Beograd, Vojvode Šupljikca 15
