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INSTITUT ZA NEONATOLOGIJU

BEOGRAD, Kralja Milutina br.50

Telefoni:  Direktor Instituta        3615-049

 Pomoćnik direktora                    3615-086

Fax: 3619-045  -  E-mail: office@neonatologija.rs                             
Broj: 454/12
Datum: 21.03.2018.





Na osnovu  priloga 3. E. Zakona o javnim nabavkama (»Sl.glasnik RS«, broj 124/12, 14/15 i 68/15) Institut za neonatologiju

objavljuje
O B A V E Š T E NJ E
o pokretanju pregovaračkog postupka 
bez objavljivanja poziva za podnošenje ponuda  (JN 1/2018)
POKREĆE SE pregovarački postupak bez objavljivanja poziva za podnošenje ponuda, iz razloga predviđenog u članu 36. stav 1. tačka 2) Zakona o javnim nabavkama (''Sl. glasnik RS'' br. 124/12, 14/15 i 68/15), za  dodelu ugovora za nabavku dobara - potrošnog materijala i usluga servisiranja aparata za mehaničku ventilaciju i to: BUBBLE CPAP u količini od 5 komada sa ovlaživačkim jedinicama (MR 850)  i Neopuff u količini od 1 komad, sve proizvođača »Fisher & Paykel« Healthcare, Novi Zeland, za period od dvanaest meseci, broj javne nabavke 1/2018.
      1) Naziv, adresa i internet stranica naručioca:

Institut za neonatologiju, Beograd, Kralja Milutina 50, www.neonatologija.rs

      2) Vrsta naručioca: indirektni korisnik budžetskih sredstava
      3) Opis predmeta nabavke, naziv i oznaka iz opšteg rečnika nabavke: 
Nabavka dobara - potrošnog materijala i usluga servisiranja aparata za mehaničku ventilaciju i to: BUBBLE CPAP u količini od 5 komada sa ovlaživačkim jedinicama (MR 850)  i Neopuff u količini od 1 komad, sve proizvođača »Fisher & Paykel« Healthcare, Novi Zeland, za period od dvanaest meseci.
Razni rezervni delovi -  3491300
      4) Osnov za primenu pregovaračkog postupka:

Članom 36. st. 1. tačka 2). Zakona o javnim nabavkama (»Sl. glasnik RS«, br. 124/1214/15 i 68/15), predviđeno je da naručilac može sprovoditi pregovarački postupak bez objavljivanja poziva za prikupljanje ponuda, ako zbog tehničkih, odnosno umetničkih razloga predmeta javne nabavke ili iz razloga povezanih sa zaštitom isključivih prava, nabavku može ispuniti samo određeni ponuđač.

 Institut za neonatologiju poseduje opremu: 

- aparate za mehaničku ventilaciju i to: BUBBLE CPAP sa ovlaživačkim jedinicama (MR 850),  u količini od 5 komada i Neopuff u količini od 1 komad, sve proizvođača »Fisher & Paykel« Healthcare, Novi Zeland, za koje je potrebna nabavka dobara – potrošnog materijala i usluga servisiranja, za period od dvanaest meseci.
Kako je preduzeće PROMED, d.o.o. Novi Sad, Ul. Doža Đerđa br. 31 jedini ponuđač u zemlji za nabavku originalnih rezervnih delova, potrošnog materijala i servisiranja navedenog proizvođača, to se shodno čl. 36 st. 1 tač. 2  Zakona o javnim nabavkama (»Sl. glasnik RS«, br. 124/12, 14/15 i 68/15), sprovodi pregovarački postupak bez objavljivanja javnog poziva, a na osnovu saglasnosti Uprave za javne nabavke broj 404-02-714/18 od 07.03.2018. godine.

5) Naziv i adresa lica kome će naručilac poslati poziv za podnošenje ponuda

- PROMED, d.o.o. Novi Sad, Ul. Doža Đerđa br. 31
