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Na osnovu  priloga 3. E. Zakona o javnim nabavkama (»Sl.glasnik RS«, broj 124/12, 14/15 i 68/15) Institut za neonatologiju

objavljuje
O B A V E Š T E NJ E
o pokretanju pregovaračkog postupka 
bez objavljivanja poziva za podnošenje ponuda  (JN 2/2018)
POKREĆE SE pregovarački postupak bez objavljivanja poziva za podnošenje ponuda, iz razloga predviđenog u članu 36. stav 1. tačka 3 Zakona o javnim nabavkama (''Sl. glasnik RS'' br. 124/12, 14/15 i 68/15), za  dodelu ugovora za nabavku  kanalskog klima uređaja, broj javne nabavke 2/2018.
      1) Naziv i adresa naručioca: Institut za neonatologiju, Beograd, Kralja Milutina 50

      2) Vrsta naručioca: indirektni korisnik budžetskih sredstava
      3) Opis predmeta nabavke, naziv i oznaka iz opšteg rečnika nabavke: 

- Kanalski klima uređaj


- Uređaji za klimatizaciju  -  39717200
      4) Osnov za primenu pregovaračkog postupka:

Članom 36 st. 1 tačka 3 Zakona o javnim nabavkama (»Sl. glasnik RS«, br. 124/12, 14/15 i 68/15), predviđeno je da naručilac može sprovoditi pregovarački postupak bez objavljivanja poziva za prikupljanje ponuda, ako zbog izuzetne hitnosti prouzrokovane vanrednim okolnostima ili nepredviđenim događajima, čije nastupanje ni u kom slučaju ne zavisi od volje naručioca, naručilac nije mogao da postupi u rokovima određenim za otvoreni ili restriktivni postupak. Okolnosti koje opravdavaju hitnost ne mogu biti u bilo kakvoj vezi sa naručiocem;

         Na odeljenju Intenzivne nege Instituta za neonatologiju u Kabinetu za parenteralnu ishranu nalazi se laminarna komora, koja se koristi za pripremu rastvora za totalnu parenteralnu ishranu za bebe, u sterilnim uslovima. 

         Za rad laminarne komore neophodno je da budu ispunjeni odgovarajući tehnički uslovi, a jedan od njih je ispravno funkcionisanje kanalskog klima uređaja.

         Na osnovu zapisnika o utvrđenom stanju rada klimatizacionog sistema u okviru Instituta za neonatologiju broj 1628/08, od 09.08.2018. godine, firme Energetika Termotehnika, Beograd, Radojke Lakić 24, konstatovano je da je kanalski klima uređaj van funkcije, usled dotrajalosti i nastalog kvara, a da je popravka samog uređaja bespredmetna, te se predlaže kupovina novog.

         S obzirom da su naši pacijenti prevremeno rođeni i male telesne mase zahtevaju primenu totalne parenteralne ishrane od prvog dana života. Rad laminarne komore je od velikog značaja za njihovo lečenje i preživljavanje, to su se  stekli uslovi za sprovođenje postupka kako je odlučeno u dispozitivu ove odluke,  a na osnovu mišljenja Uprave za javne nabavke broj 404-02-3436/18 od 20.08.2018. godine.

5) Naziv i adresa lica kome će naručilac poslati poziv za podnošenje ponuda

- IDEAL SITY, Beograd, Ratka Pavlovića Čička 18b
- 11 APRIL, d.o.o. Beograd, Radojke Lakić 24

- VEKTOR VERMAG, d.o.o. Beograd, Vitanovačka 34

