O B A V E Š T E NJ E

O  PRIJEMU U RADNI ODNOS

Obaveštenje o prijemu u radni odnos na određeno vreme po oglasu objavljenom dana 12.04.2019. godine na sajtu Nacionalne službe za zapošljavanje i na sajtu Ministarstva zdravlja dana 15.04.2019. godine, za poslove:
I  viša medicinska sestra opšteg smera - do povratka odsutnih zaposlenih sa bolovanja – tri izvršioca
  
II srednja medicinska sestra pedijatrijskog ili opšteg smera - do povratka odsutnih zaposlenih sa bolovanja – pet izvršilaca
Objavljeno utorak 30.04.2019.g.
U radni odnos po navedenom oglasu za poslove viša medicinska sestra opšteg smera - do povratka odsutnih zaposlenih sa bolovanja – tri izvršioca, (VI stepen stručne spreme) - vrši se prijem jednog kandidata: 
1. LAZAR STEVANOVIĆ, viša medicinska sestra-tehničar.
U radni odnos po navedenom oglasu za poslove srednja medicinska sestra pedijatrijskog ili opšteg smera - do povratka odsutnih zaposlenih sa bolovanja – pet izvršilaca, (IV stepen stručne spreme), vrši se prijem pet kandidata:

1. ALEKSANDRA MARKOVIĆ, medicinska sestra, 
2. GORDANA ĐORĐEVIĆ, medicinska sestra, 
3. MILAN NAGRADIĆ, medicinska sestra, 
4. MARIJANA IVKOVIĆ, medicinska sestra, 
5. JOVANA ILIĆ, medicinska sestra.
 
Svim kandidatima koji su konkurisali, a nisu primljeni u radni odnos zahvaljujemo se i molimo da podignu svoja dokumenta u prostorijama Službe za pravne poslove, radnim danima od 08.00 do 15.00 časova, u roku od pet dana od dana objavljivanja obaveštenja o prijemu na sajtu Instituta za neonatologiju, na osnovu arhivskog broja predate dokumentacije. 

      S poštovanjem, 


                                                                                        V.D. DIREKTORA INSTITUTA

       Prim. dr sci. med. Milica Ranković Janevski
