O B A V E Š T E NJ E

O  PRIJEMU U RADNI ODNOS

Obaveštenje o prijemu u radni odnos na određeno vreme po oglasu objavljenom dana 22.05.2019. godine na sajtu Nacionalne službe za zapošljavanje i na sajtu Ministarstva zdravlja dana 24.05.2019. godine, za poslove:
I  spremač/spremačica zdravstvenih prostorija u kojima se pružaju zdravstvene usluge do dobijanja saglasnosti Komisije za davanje saglasnosti za novo zapošlјavanje i dodatno radno angažovanje kod korisnika javnih sredstava za prijem u radni odnos 1 tehničkog radnika niže stručne spreme na neodređeno vreme – jedan izvršilac.
Objavljeno petak 31.05.2019.g.
U radni odnos po navedenom oglasu za poslove spremač/spremačica zdravstvenih prostorija u kojima se pružaju zdravstvene usluge do dobijanja saglasnosti Komisije za davanje saglasnosti za novo zapošlјavanje i dodatno radno angažovanje kod korisnika javnih sredstava za prijem u radni odnos 1 tehničkog radnika niže stručne spreme na neodređeno vreme – jedan izvršilac - vrši se prijem kandidata: 
1. Damnjanović Biljana,  Novi Beograd, Tošin bunar  196

Svim kandidatima koji su konkurisali, a nisu primljeni u radni odnos zahvaljujemo se i molimo da podignu svoja dokumenta u prostorijama Službe za pravne poslove, radnim danima od 08.00 do 15.00 časova, u roku od pet dana od dana objavljivanja obaveštenja o prijemu na sajtu Instituta za neonatologiju, na osnovu arhivskog broja predate dokumentacije. 

      S poštovanjem, 


                                                                                        V.D. DIREKTORA INSTITUTA

       Prim. dr sci. med. Milica Ranković Janevski
